
Procès Verbal
CONSEIL D’ECOLE

du  jeudi 24  juin 2021 à 17H30 –  à la salle des artistes à
La Palme

Inspection : M.  BOSSIS Jacques, Inspecteur  de l'Éducation Nationale
Enseignants présents : Mme TASSEL V, Mme DUVERT P, Mme OLIVA A,  Mme QUILLET A , 
Mme DENIS L, M. SENIE J.M.

                                
Parents  élus : Mme ROCA BARRET Fanny,  Mme BONNAFOUS Cindy,  Mme DE BARRAU
Caroline, M. DUMAS Emmanuel, Mme DAUX Sophie

Mairie : 
               Mme AVELLANEDA Laura, conseillère municipale

   Mme VARO Lydie,conseillère municipal
  

 Excusés     : M. HERPOUX P
 
Absent     : M. PAVOT J-M.

1. La rentrée scolaire  et les effectifs 2021 2022  

 L'organisation :

 

PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total Moy/
classe

2021- 2022
20 23 18 22 16 20 31 28 178 22,25

Soit un total annoncé de 178 élèves.  
L’école sera constituée de 8 classes à la rentrée prochaine (soit une moyenne de  22 ,25 élèves par
classe). 
61 élèves de maternelle
117 élèves d'élémentaire
L'école sera constituée de 3 classes de maternelles pures et 5 classes d'élémentaires.
 

M. Pavot sera remplacé par Mme BELLO Emilie.

La mairie annonce 3 postes d'ATSEM à temps complet.

 Les fournitures scolaires :

Nous avons établi les listes de fournitures scolaires en nous basant sur la circulaire antérieure.
Nous renouvelons notre partenariat avec rentrediscount (une entreprise prépare le contenu des

listes et les parents peuvent commander en ligne ; une partie des fonds va à la coopérative).

Les fournitures du collège de LA NADIERE seront transmises  début juillet. 

Nous avons un problème de disparition de fournitures.

 Organisation du temps scolaire : 
Nous sommes toujours sur une organisation obtenue par dérogation soit : 8 demi-journées. 

Le conseil d'école souhaite continuer sur cette base.



 Le règlement intérieur : 
Nous avons apporté quelques modifications au règlement intérieur, qui sont surlignées (horaires des 
récréations, tenue exigée à l'école). Après lecture, vote du règlement intérieur …

Ajout  : « Des Activités Pédagogiques Complémentaires sont proposées par chaque enseignant en 
dehors du temps scolaire. »

Préciser des mesures d'encouragement complémentaires des sanctions : chaque enseignant a son 
fonctionnement.

Rajouter qu'en cas de blessure intentionnelle, les parents seront convoqués.

Problème évoqué : le non-remplacement des enseignants absents dans le cadre du protocole 
sanitaire contraignant.

2. Bilan COVID     :  
Pour cette dernière période, la classe de M. Herpoux a du être fermée pour une semaine du lundi 7
juin au lundi 14 juin suite à 2 cas d'élèves positif. 
A l'issue de de ces éléments un dépistage salivaire à eu lieu sur l'ensemble de l'école le jeudi 10 juin.
Résultats tous négatifs.
Demande pour l'an prochain : que les tests salivaires soient réalisés à l'école par des infirmiers.

3. La liaison CM2 6  ème  

Visite du collège LA NADIERE ce jeudi 24 juin au matin. Les élèves ont été heureux de s'y
rendre et intéressés par cette visite.

Dossiers passages 30 élèves de CM2 : 2 pour Sigean, 3 à Narbonne, 17 à Port la Nouvelle et
8 à Port Leucate 

3 classes de 6ème l'année prochaine : 1 classe CHAT (2 élèves concernées), 1 classe Rugby
(3 élèves concernés) et 1 classe sans option.

Les enseignants se réuniront mercredi 30 juin pour harmoniser les répartitions des 6ème.

4. Bilan pédagogique  

 Des sorties organisées pour sensibiliser sur l'environnement : nettoyons la nature, randonnées
tous les jeudis ou à d'autres moments.

 Accueil des futurs PS sur 2 matinées de  juin 2021

Projet musique : La chorale s'est poursuivie. Des enregistrements sont prévus pour la semaine
prochaine afin de vous les diffuser.

 Le vivre ensemble     :    le respect de l'autre,  la lutte contre un potentiel  harcèlement et
l'égalité garçons-filles sont  travaillés au quotidien. Des événements ponctuels que nous gérons au
cas par cas : rendez-vous avec les familles, travail avec le RASED et l'inspection.

  Piscine : Les séances ont été annulées : pas de reprise.

Ecole et Cinéma : projet reconduit mais séances annulées. Une séance organisée pour
les maternelles mais le bus n'a pas été réservé.

 Vigne des enfants     :  La secrétaire est en train de préparer les « titres de propriétés » :
nous avons actualisé pour tous les enfants qui n'avaient pas de cep.

 Sortie au Parc Australien      vendredi 4 mai Maternelles et CP puis lundi 7 mai CE1-
CE2, CE2-CM2

 Sortie Collioure et chemin du Fauvisme (CM1 CM2) : mardi 22 juin
   Sortie Tautavel CE1 CE2 jeudi 24 juin



  Sortie Parc Botanique de Feuilla et promenade en bateau au départ de Port-Leucate :
vendredi 11 juin

 Journée festive, le lundi 5 juillet,  avec jeux gonflables sur le stade financée organisée
par l’équipe enseignante et financée en partenariat avec la mairie et l’APE.

 Vendredi 2 juillet à 18h30 au complexe, futur 6ème : remise des dictionnaires et clé
USB par la mairie

6. Bilan coopérative     :     
Remboursement de l'aquarium de Montpellier et la sortie à la ferme de Cessenon sur Orb
Matériel pédagogique : bricolage, potager, pompe ballon,plants pour le jardin
Les différentes sorties de fin d'année

L’APE va financer l’aménagent de la bibliothèque à hauteur de 1 200€ 

Solde à ce jour : 6 771,60 €

Signatures
La directrice                Le secrétaire                             Le représentant des parents

 
Mme QUILLET A.   Mme DENIS L.       Mme BARRET.


